
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Кемеровского района, обвиняемый в убийстве бывшего сожителя своей матери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Кемеровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в июне текущего года обвиняемый в алкогольном опьянении решил разобраться с бывшим сожителем матери, который был отцом его сводного брата. Мужчину злило, что тот никак не участвует в жизни сына, не выплачивает алименты на его содержание. Поводом послужило очередное безразличие отца к ребенку, он не поздравил сына с днем рождения. Увидев, что мать из-за этого очень расстроена и плачет, обвиняемый отправился к бывшему отчиму домой. В жилище он избил 47-летнего мужчину и вытащил его на улицу, где достал нож и нанес ему удар в грудь. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте, а злоумышленник с места преступления скрылся. Очевидцем конфликтной ситуации был знакомый обвиняемого, он вызвал сотрудников полиции. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1272327>